

我区多部门联合检查 施工现场消防安全

本报讯(通讯员李海江)为深刻汲取近期全国多起安全事故教训,同时巩固元旦以来全区消防工作成果,扎实确保冬防期间建筑工地消防安全形势稳定,日前,石景山区消防支队联合区住建委、安监局、城管局等多部门,对全区施工工地进行了全方位隐患排查专项工作。

检查组重点对工地消防安全责任制落实情况、临时消

防水源、安全出口、消防车通道畅通情况、临时办公场所和职工宿舍的消防安全情况、施工现场消防器材配备情况、职工消防安全教育情况等多方面进行了检查。同时对施工人员掌握消防知识等方面进行了现场提问,并现场对工地是否使用阻燃材料进行装修进行了测试。

检查结束后,检查组要求各施工单位要高度重视消防

安全,克服麻痹思想和侥幸心理,认真落实消防安全责任制,建立完善消防安全组织机构和制度,确定消防安全责任人,对施工现场和员工宿舍定时进行自查自纠,发现隐患及时整改;经常性对员工进行消防安全教育及岗前培训,定期开展灭火应急疏散预案演练,使每名员工会使用灭火器、消防栓,能够迅速组织自救自防。

据介绍,下一步,区消防支队将进一步加大防火宣传力度,督促单位做好临时消防水源、可燃物清理等工作,扎实推进消防安全管理主体责任落实,为全面做好冬季火灾防控工作打下坚实基础。



环卫中心

优秀党员工作室 丰硕成果受肯定

本报讯(通讯员杨光辉)近日,市委组织部相关负责人来到石景山区环卫中心,对环卫中心优秀党员工作室工作开展情况进行专题调研。

区环卫中心党委书记郭毅深首先介绍了优秀党员工作室自创建以来开展工作的情况。优秀党员工作室负责人、北京市劳模赵五向调研组汇报了利用工作室的示范、引领作用带领管工班组长争先创优、创新发明的情况,展示了“自制管道疏通设备”、“井下探测监视器”、“改造疏通车高压管”等3项优秀党员工作室技术革新成果。据介绍,这3项技术革新给环卫中心地下管网疏通工作带来了巨大的变化,尤其是“井下探测监视器”的研制有效地避免了有限空间作业带来的危害,而成本只有几百元。市委组织部相关负责人对优秀党员工作室开展工作情况取得的成果给予了充分肯定。

优秀党员工作室的创建和工作取得的成果对环卫中心具有重要意义,通过项目化管理,发挥先进典型的先锋模范作用和岗位技能优势,形成宣传教育和带动群众的阵地,不仅进一步发挥优秀党员的示范带动作用,更是有力调动了团队创新创新的积极性,促进了职工团队素质的提升和单位的快速发展。



市工商局调研我区 文化创意企业



本报讯 近日,北京市工商行政管理局相关负责人一行来我区,实地调研了北京畅游天下网络技术有限公司。北京畅游公司是搜狐旗下研发游戏软件的技术密集型、人才密集型、知识产权密集型的高新技术企业,也是市、区重点扶持发展的企业之一。市工商局调研组一行在详细了解企业运营情况和相关问题后,解答了企业对登记注册和知识产权保护方面的疑问,并表示将继续加大对企业的服务,积极扶持企业争创著名商标、驰名商标,解决企业知识产权保护等方面问题,维护企业的合法权益,促进企业优质高效发展。

商文



中医“舒经复聪疗法”

生活之中,只有“耳聪目明”方能“眼观六路、耳听八方”人们若听力有问题或失聪,整天生活在无声的世界里,或耳鸣遭受噪音的无尽干扰,其痛苦可想而知,究其原因是由于耳病患者暂时的疏忽、未能早期采取正确的治疗方法,而延迟了诊断和治疗,甚至部分患者未能重视听力保护,使疾病得以迁延,严重影响双耳的听觉功能。

中医“舒经复聪疗法”

- 1、中医舒经复聪,在前人大量中医临床治疗的基础上,大胆革新,保留、强化、提升祖国中药中开窍、通络、益肾、通窍、解毒、活血、聪耳等功效,有针对性地运用中药方剂,以通络解毒、养血化痰、滋阴补气、淳香开窍、辨证治疗耳聋、耳鸣。取得了令人赞叹的成绩。
- 2、具有行气开窍,改善内耳供血、增强耳内代谢,提高毛细胞兴奋性等,打通血液循环障碍,营养修复再生耳细胞,激活耳蜗神经,使耳部细胞得以修复再生。
- 3、具有活血化瘀、清除自由基、修复病变细胞、解除耳沉痛,短期即可促进变性、萎缩、坏死的听觉神经细胞修复再生,经全面规范治疗,短期内可消除耳鸣,恢复正常听力。
- 4、局部光波治疗耳鸣的方法,可调节血管功能,使血流加速,改善内耳血

液淋巴循;加强组织代谢,纠正内耳缺氧状况并能及时排出有害物质,促进耳蜗功能及听功能的改善与恢复。

5、磁场治疗耳聋、耳鸣是脉冲电磁场穿入患者颞部作用于中耳及内耳,磁场能改善局部血液循环,改善组织通透性,改善耳蜗供血,有利于恢复耳蜗的正常生理功能。

“舒经复聪疗法”特点

- ①绿色:无痛苦、无创伤;
- ②特别适合病程长,疗效差的患者;
- ③中西医结合,既有中医的精华,也有现代高技术治疗系统配合;
- ④疗效明显,特别是对于老年性耳聋、突发性耳聋、神经性耳鸣,中耳炎;
- ⑤完全采用智能化操作系统,治疗效果稳定;
- ⑥专家可根据不同的病情,制定不同的治疗方案,辩证施治。

滕秀云,毕业于北京中医学院。北京长庚医院耳鼻喉科专家,具有30多年中医临床经验,在中医治疗方面有独特的见解,对耳聋、耳鸣等耳部疾病的治疗运用中医“舒经复聪疗法”,以中医手法治疗耳聋、突发性耳鸣耳聋、老年性耳鸣耳聋、药物性耳鸣耳聋、神经性耳鸣等耳部疾病,达到行气开窍、激活耳蜗神经,使耳部神经组织得以修复再生。成功解除大量聋耳鸣患者的痛苦,深得广大患者的信赖。

向第三者赔偿后 被保人索赔从何时算起

案情回放:

2005年8月20日,王某为自己所有的机动车(以下简称保险车辆)向某保险公司北京市分公司(以下简称保险公司)投保了包括第三者责任险在内的保险险种,保险期限自2005年8月20日零时起至2006年8月19日二十四时止。

2005年10月25日,刘某驾驶王某的车辆发生交通事故,致使第三者徐某受伤,2006年3月法院作出民事判决:王某赔偿徐某共计89349.14元。王某不服,提起上诉,中院作出终审判决驳回上诉,维持原判。2011年,王某向保险公司所在地人民法院起诉,请求判令保险公司给付保险金50000元,诉讼费用由保险公司承担。法院经审理后判定,被告某保险公司于判决生效之日起十日内向原告给付保险金40000元,驳回原告其他诉讼请求。

法官提示:

本案的争议焦点是王某的

诉讼请求是否超过诉讼时效。根据《保险法》,人寿保险以外的其他保险的被保险人或者受益人,向保险人请求赔偿或者给付保险金的诉讼时效期间为二年,自其知道或者应当知道保险事故发生之日起计算。但也有例外的情形,《保险法》中有一条规定“保险人对责任保险的被保险人给第三者造成的损害,可以依照法律的规定和合同的约定,直接向该第三者赔偿保险金。责任保险的被保险人给第三者造成损害,被保险人对第三者应负的赔偿责任确定的,根据被保险人的请求,保险人应当直接向第三者赔偿保险金。被保险人怠于请求的,第三者有权就其应获赔偿部分直接向保险人请求赔偿保险金。”因此,依照法律规定和合同约定,保险人直接向第三者赔偿保险金的情形下,责任保险事故的发生时间为被保险人责任发生时。

法条链接:

《中华人民共和国民事诉讼法》

第139条:在诉讼时效期间的最后六个月内,因不可抗力或者其他障碍不能行使请求权的,诉讼时效中止。从中止时效的原因消除之日起,诉讼时效期间继续计算。

《中华人民共和国保险法》第26条:人寿保险以外的其他保险的被保险人或者受益人,向保险人请求赔偿或者给付保险金的诉讼时效期间为二年,自其知道或者应当知道保险事故发生之日起计算。

人寿保险的被保险人或者受益人向保险人请求给付保险金的诉讼时效期间为五年,自其知道或者应当知道保险事故发生之日起计算。

陈仪佳

